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INSTRUCOES ESPECIAIS
U Vocé esta recebendo o seu Caderno de Questdes, n Para cada questdo da Prova Objetiva de Miltipla

contendo 50 (cinquenta) questdes objelivas de Escelha existirdo 05 (cinco) alternativas de resposta

multipla escolha, numeradas de 01 a 50, em crdem (A.B.C, DeE), das quais apenas uma sera corfefa, de

5l Confi . srica d acordo com o comando da questdo. A marcagéo de
sequencial. Lonlira a sequencia numerica de seu mais de uma no Cartac Resposta anula, automatica-
Cadernc de Questes antes de iniciar a resolugéo, mente, aresposta da questao.

assim comoc o numero de paginas, cemunicando,

imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de i Qtempo maxumo d'Spon'Vel para reahzagéq da prova
o ancia d N . ¢ de 3h30 (trés horas e trinta minutos), ja incluido o
repelicao ou ausencia de questao ou pagina. I -' tempo destinado 2 identificagio e ac preenchimento

do Cartdo Resposta.
Vocé deve conferir, na capa do Caderno de Quesides

e no rodapé das paginas internas, o nivel a que o n Somente depgls de decor'ndos 60 minutos doinicio da
N N prova, o candidato podera eniregar o seu Caderno de
Cademo de Questdes se refere. Caso vocé ienha

‘ > i Questdes e o seu Carldo Resposta, e retirar-se da sala
recebido um Cadernc de Questdes que nao

de prova.
corresponda ac mesmao nivel descritc no seu Cartdo
Resposta, comunique mediatamente ao Fiscal de

Os 3 {irés) ultimos candidatos sé poderao sair da sala

Sala e exija ¢ Caderno de Questdes correto. de provajuntos.
\JJ
As respostas das questdes objetivas de multipla . . ) ‘
l; escolha do Caderno de Questdes deverio ser A Sera perr'r_ntldo ao candu;iato levar consugoq(;aderno
‘ N de Questdes e o Gabarito desde que nos Gitimos 30
transcritas para ¢ Cartdo Resposta com caneta | (trinta) minutos antes do término da prova.

esferografica de tinta azul ou preta fabricada em
material transparente.

ATENCAO

Escreva no espago apropriado do Cartido Resposta, com a sua caligrafia usual, a seguinte “frase mestra” de Séneca:

“0O trabalho é o alimento das ailmas nobres.”

Atranscricio da “frase mestra” & obrigatdria e servira para identificar o Cartio Resposta do candidato, bem como possibilitar o
Exame Pericial Grafotécnico, quando for o caso. Afalta da transcrigio podera ocasionar a eliminacao do candidato no presente
concurso publico. i

PREFEITURA MUNICIPAL DE OUREM/PA
CONCURSO PUBLICO N° 01/2017




(CirpP

&
Léia o texto e responda o que se pede no comando das ;
: questoes

LINGUA PORTUGUESA '

"Todos estamos deitados na sarjeta, s0 que alguns estdo
olhando para as estrelas."

Esta citacdo foi tirada de O teque de lady Windermere,
uma obra de teatro de Oscar Wilde que estreou em Londres em
1892. Ela nos faz lembrar que, independentemente de nossa
situagao, o queimporta é a perspectiva que mantemos.

Ha pessoas que aparentemente tém tudo na vida -
saude, beleza, dinheirp, liberdade - € sao infelizes. Isso acantece
porque elas fixam a atengdo naquilo que lhes falta ou
simplesmente ndo sabem o que querem da vida.

QOutras, ao contrario, vivem situagfes penosas, mas séo
capazes de enxergar um cantinho do jardim onde bate umraio de
sol.

A escritora, fildbsofa e conferencista norte-americana
Helen Keller, que ficou cega e surda ainda muito jovem,
explicava assim seu segredo para nunca deixar de ver as
estrelas:

Abro as portas do meu ser a tudo o que € bom e as fecho
cuidadosamente diante do que é ruim. Essa forga tdo bela e
persistente me permite enfrentar qualquer obstaculo. Nunca me
sinto desanimada, pensando que me faltam coisas boas. A
duvida e a inseguranga s&o apenas o panico gerado por uma
mente fraca. Corm um coragdo firme e uma mente aberta, tudo se
torna possivel.

(Fonte: PERCY, Allan. Oscar Wilde para inquietos. p.10.)

Cuiestan:

"Todos estamos deilados na sarjeta, sO que alguns estao
olhando para as estrelas.”. Com base no excerto transcrito do
texto, analise as afirmag¢des e marque a alternativa correta:
[- Sarjeta conota um ponto de viséo Unico, rasteiro.
II- Alguns apresentam uma visao mais abrangente da vida.
lll- Estrelas correspondem a grandes objetivos.
IV- Apesar do ponto de partida ser o mesmo, o ponto de chegada
¢ diferente.
A) Somente as afirmativas | e |l estao corretas.

B) Somente as afirmativas |, |l e IV estdo corretas
C)As afirmativast, |l lile IV estdo corretas.
D) Scmente as afirmativas | e IV estao corretas.
E) Somente a alternativa IV esta correta.

Af|gura de I|nguagem presente em: "Todos estamos deitados na
sarjeta(...)" &

A)a metafora.

B)ametonimia.

C)ahiperbole.

D}asilepse de pessoa

E)opleonasmo.

"Ela nos faz lembrar (..
remete aotermo:

A}Lady Windermere.
citagdo.

obra.

situagao

B)
C)
D)
E)perspectiva.

.)", o pronome pessoal do caso reto |

www.fundacaocetap.com.br

QuestaoH e
Os travessoes, no sequndo paragrafo do texto, assinalam:
A)um aposto.

B)umvocativo.
C)uma oragao adjetiva.
D)uma oragéo coordenada assindética.
E})um adjunto adverbial.

Os acentos nos vocabulos do seguinte excerto "Ha pessoas que
aparentemente témtudo na vida”, justificam-se:

A) por serem ambos monossilabos atonos.

B) porserem verbos no plural.

C}por serem palavras oxitonas.

D} por "Ha" ser monossilabo tanico terminado em
estar no plural.

E) por "Ha" ser proparoxitona e "tém",

"

a” e "tém"

oxitona terminado em

Quastio -

Em: "Nunca me sinto desanimada (...
faltam coisas boas {...)"
se, respectivamente:

A) a colocagao cbrigatoria no inicio das oracgdes.

B) 4s oragfes serem declarativas.

C}a atracgac pela particula negativa e pela conjungao integrante.
D}a particula negativa e ao pronome relativo.

E)a presenga de verbos no gerundio.

1" e "{...) pensando que me
, @ colocacao dos pronomes "me” deve-

Utilize o seguinte excerto para responder as questdes 7, 8 e 9:
"Ha pessoas que aparentemente tém tudo na vida - sadde,
beleza, dinheiro, liberdade - e sdoinfelizes".

Sobre a estrutura do periodo sd nao é correto afirmar;
A)conter 3 oragoes.

QUGSFG,Q,‘S“ﬁ.g@'“?,'“ ‘‘‘‘‘ e e e . . [

Afuncao do pronome relativo “que” no excerto: é;
A)objetodireto.

B)complemento nominal.

C}sujeito.

D} predicativo.

E)objeto indireto.

As virgulas presentes no excerto foram utilizadas:
A) para separar palavras damesma fung&o sintatica.
B) para assinalar expressodes retificadoras.

para assinalar uma oragao intercalada.
paraseparar as oragdes adjetivas explicativas.
para separar a conjungdes coordenadas.

Nt e e

c
D
E

 Guesz (D)

|
Em: "(...) tudo se torna possivel.”, ha um verbo com predicagéo
i similar a;

i A)"Hapessoas{...)".

i B)"Abro as portas domeu seratudo{...}"

i C)"(...)explicava assimseu segredo (...}"
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D)"{...)queficou cega e surda ainda muito jovem (...)"
E)"(...Yquelhesfalta(...)"

A particula "s6" em: "(...) sO que alguns estdo olhando para as

estrelas." ndo sofre flexdo de namero, se levada ao plural, como
ocorre em:

A) 56 a perspectiva positiva eleva.

B) O homem so visa ao sucesso.

C)Amulher sé estava em situagdo penosa.

D)Aduvida e a esperanga sao so tropegos da alma.

E}S6 0 amor constroi.

Assinale a alternativa que completa, com corre¢éo, as lacunas:
Abro portas a tudo o que nos deixa

com a alegria. Nos podemos ficar

1550, disse a mulher agredida.

A)bastante - quite - mesmos - alerta.

B) bastantes - quites - mesmas - alerta.

C)bastante - quites -mesma - alerta.

D) bastantes - quite - mesmos - aterta.

E) bastante - quite - mesmo - alertas.

ao", "vivem” e "penosas” estdo classificadas

"Outras”,
corretamente em:

A)substantivo - artigo - verbo - substantivo.

B)adjetivo - preposigao - substantivo - verbo.

C) pronome pessoal - artigo - advérbio - adjetivo.

D) pronome indefinido - combinagao de preposicao mais artigo -
verbo - adjetivo.

E} numeral - contragdo de preposi¢do mais artigo - verbo -
adjetivo.

Grafa-se com
alternativa:

A)via _em.(substantivo).
B)verti_em.
C)penu_em.
Dyferru_em.

E}lpa em.

‘Questao)

Em: "(...) pensando que me faltam coisas boas.”, a concordancia
do verbo "fazer” faz-se com ¢ nucleo do sujeito presente na
alternativa:

A) coisas.

B) pensando.

C)boas.

D)me.

E}que.

v {_MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO |

pelos dez candidatos (A, B,C,D,E,F, G,H, l e J)aprovados
em um Concurso.

60 | 60

LConsulte o registro e responda as questoes 16 e 17.

' N
A tabela a seguir registra o namero de pontos obtidos ||

www.fundacaocetap.com.br

e R
RQtﬁaesiao ﬁ!é;i" e e e o i e

Qual a mediana dos pontos obtidos pelos aprovados?
A)Y77

D HQuestio!

Qual a moda dos pontos obtidos pelos aprovados?
A)70

acréscimo no seu prego de 10% se for pago em 6 prestagdes
iguais. Qual o valor de cada prestagio?

A) R$358,00

B) R3276,00

C)R$286,00

D) R$315,00

E) R$256,00

Questio

Sabendo gue (n); (n+10); (n+40) formam, nessa ordem, uma
Progressao Geométrica de termos nao nulos, podemos afirmar
gue a soma dos termos € igual a:

j".,como em sarjeta, a palavra contida na

A) 54

B) 80

C) 755

D) 65

£) 57,5

{@@éﬁ@éf_;%;. R

Um clube durante as ferias escolares ofereceu, a 300 criangas,
atividades esportivas que foram escolhidas da sequinte forma:

Voiei 100 criangas

. Basquete | 80 criangas -
Futebol 100 criancas

. Vblei, Basquete e Futebol | 20 criancas
Voélei e Basquete 30 criancas

. Basquete e Futebol | 30 criangas : -
Semente Futebol - 50 criancas

“Outras atividades [ 100 criancas.

“Um prémio sera sorteado entre os 300 participantes. Qual a
- probabilidade do sorteado ter escolhido somente vlei?

==
N Bl o o= ]

m =)
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Reagrupando os algarismos do codigo 1233, quantos cddigos
diferentes podemos obter?

A)24

B)18

C)09

D15

Ey12

Questdo -+

Qual o Montante gerado por um capital inicial de R$5.000,00,

aplicade a juros compostos de 2% a/m durante 2 meses?
AYR$5.200,00
B)R$6.000,00

C}R$5.160,00

D)R$5.202,00

E)R$5.120,00

Guestao’

Os salarios de José e Maria estdo na razao 7 para 8. Sabendo
que o quadrupio do salario de José menos o dobro do salario de
Maria ¢ R$6.000,00, concluimos que:
A)Maria ganha R3300,00 a menos que Jose.
B)Maria ganha mais R$500,00 que José.
C) Os salarios sdo iguais.
D) José ganha mais R$500,00 que Maria.
E)Maria ganha mais R$50,00 que José.

LQuestao:- 7

O grafico de setores registra o resultade de uma pesquisa com
900 participantes. Quantas pessoas consultadas responderam
"afavor"? i

A= a favor
S= sem opiniao
C=contra

‘Questao;-

‘
Em um ambulatério trabatham 4 médicos e 7 enfermeiras. :

Quantas equipes podem ser formadas por 2 médicos e
4 enfermeiras?

A)210

B)200

C)80

D) 1080

E)10.080

www.fundacaocetap.com.br

' [ INFORMATICA |
(Questao i}
Segundo interagdo homem-maquina, o elemento basico que
consiste na parte légica do computador, a gual nao podemos
tocar, o programa propriamente dito, incluindo planilhas e
editores de texto como exemplo. Qual dos itens a seguir esta
relacionado a esse elemento descrito no comando da guestao?
A)software.

processamento.

B)
Clhardware.
DC}entrada.
E)

saida.

Questaot

E um software muito utilizado para criacdo de paginas htmi e faz
parte dos programas criados pela Microsoft;

A) power point.

B)access.

Clword.

Djexcel.

E}expressionweb.

Chiestao:

Leia os itens a sequir relacionados & memoria e marque a
alternativa correta:

I- Memoria volatil € um tipo de meméria na qual se armazenam
dados de maneira definitiva, mesmo com o desligamento da
corrente eletrica.

{I- Memérta primaria é responsavel pelo funcionamento do
computador e pode ser representada pela RAM (Random
Access Memory).

- Memoria do tipo ROM {Read Only Memory) serve apenas
para leitura, pois a informagéo que vem gravada nela ndo pode
serapagada.

Apds aleitura dos itens, pode-se afirmar que esta(&o) correto(s):
A)somentelell.

B)somente le I}l

C}somentellelll.

D}somente |l.

E)somentel.

‘Questdo .. |

3 TB (Terra bytes) equivalem a:
A)1024 GB.
B) 3000 MB.
C)3000GB.
D)3072GB.
E) 2048 GB.

Marque a alternativa correta com relaco ao uso de férmulas no
Microsoft Excel;

A 1 B | € |
1 7 5 4
2 4 2 6
3 5 5 5

A}acelulaA3 pode serresultado da formula “=SOMA(A1:B1)".
. B) a célula B3 pode serresultado da formuia “=MEDIA(C1:C2)".

NIVEL MEDIO [P CARGO 11: TECNICO AGROPECUARIO
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C) a celula A3 pode ser resultado da formula.
Th

“=MAXIMO(A1,B2)".
D) a célula C3 pode ser resultado da férmula “:M’EDIA(C1 B1Y"
E)acelula B3 pode serresultado da farmula *=MINIMO{C1:C2)".

@25* | ATUALIDADES |

"Operagdo prende piratas gue praticavam assalios a
embarcacées (...). Associagdo criminosa aluava entre os rios de

Gurupa e Breves. Seis pessoas foram presas. A Policia Civil :
divulgou nesta quinta-feira, 21, os resultados da operagao 'Rio :

Seguro’, que desarticulou uma associagao criminosa gue

praticava assaltos a embarcagdes entre 0s rios de Gurupéd e :

www.fundacaocetap.com.br

“Tribunal Regional Federal da 1* Regidao (TRF1), em Brasilia,
-ordenou nesta quarta-feira (13) a suspens3o da licenca de
instalagao , em Altamira, no oeste do Para.
De acordo com a decisdo, ficam paralisadas todas as obras da
hidrelétrica que estdo sendo construidas no rio Xingu e que

. tinham previsdo para conclusao em 2019. Ainda cabe recurso.”

(Fonte: Gl.com. Data de acesso: 21.09.2017).
alternativa que complete corretamente alacuna.

A} da hidreléetrica do Xingu.

do BRT.

daduplicagao da BR-316.

da usina de Belo Monte.

da ponte scbre o Rio Araguaia.

Marque a

B)
C)
D)
E)

Breves, naregido do {...). Aagao teve a dura¢do de uma semana :

e resultou na prisao de seis pessoas envolvidas com o bando.”

(Fonte: Portal ORM. Data de acesso: 21.09.2017). Em qual:

regido do Estado do Para foi realizada essa operagéo?
A)Regiao do Marajo.
B) Regido do Tocantins.

Regiao do Baixo Amazonas.

Regido do Salgado.

C)
D)
E)Regidodasilhas.

Questio:

“Socorristas resgatam meninos com vida em escombros no
México. lrm&os relatam péanico que viveram em mais de 20 horas
presos nos destrogos.” (Fonte: Portal ORM. Data de acesso:
21.09.2017). Sobre o assunto da reportagem transcrita, analise
os itens seguintes e marque a alternativa correta:

I- Equipes de resgate conseguiram salvar nesta terga-feira dois
irmaos que estavam presos em meio aos escombros da escola
Enriqgue Rebasmen, gue desabou apés o forte terremoto que
atingiu o pais naterga-feira.

II- Na terga-feira a tarde, o centro do México foi sacudido por um
tremor de 7,1 graus, no mesmo dia em que ¢ devastador
terremoto de 1985 completava 32 anos.

lil- A tragedia aconteceu no momento em gue o pais ainda
tentava se recuperar do trauma de outro terremoto, de 8,2 graus,
nodia 7 de setembro.

A)Apenas oitem | esta correto.
B)Apenas oitem il esta correto.
C)Apenas o item [ll esta correto.
D}Apenas ositens |l e lli estéo corretos.
£)Todos os itens estao corretos.

Guasiao %

"0 presidente americano, Donald Trump, aproveitou o encontro

com lideres latino-americanos em Nova York ontem, dentre eles .
o brasileiro Michel Temer, para dar um recado forte contra a:
terrivel ditadura' de Nicalas Madura. Segundo o republicano, o
jantar — que ainda contou com a presenga dos presidentes Juan |
Manuel Santos, da Coldmbia; Juan Carlos Varela, do Panama; e :
com a vice-presidente argentina, Gabriela Michetti — tem como ;
objetivo 'ajudar a Venezuela a recuperar a democracia’. Os

lideres, no entanto, fizeram questdo de defender a 'pressao |
diplomatica'. Temer disse gque houve 'coincidéncia absoluta';
sobre a reunido da Venezuela mas afirmou ser contrario a
intervencdo externa no pais.” (Fonte: Portal ORM. Data de |
acesso: 21.09.2017). O Presidente Michel Temer estava nos |
EUApara:

A)uma reuniao da Corte Interamericana de Direitos Humanos.
B} o Encontrodos lideres latino americanos.

C)aAssembleia Geral da ONU.

D) conseguirum novo financiamento junto ao BIRD.

E) participar do Mercosul.

uestao &5

“"Aumentar imposto sobre o cigarro diminui morte de criangas. A

- equipe do epidemiologista Filippos Filippidis, do Imperial College
London, na Inglaterra, comparou as taxas de mortalidade infantil
de 23 paises da Unido Europeia, entre 2004 e 2014, aos pregos
dos magos de cigarros vendidos nesses paises no mesmo
intervalo de tempo. Os pesquisadores concluiram que a
mortalidade infantil caiu conforme os cigarros se tornaram mais
caros, o que aconteceu na maioria dos paises. Se em 2004 a
mortalidade infantil era de 4,4 mortes para cada 1.000
nascimentos, em 2014 caiu para 3,5. O estudo foi divulgado na
ultima edigao da publicacao cientifica Jama Pediatrics.” (Fonte:
Portal ORM. Data de acesso: 21.09.2017). Analise as
alternativas seguintes sobre a reportagem e marque a Unica
errada:
A)Aumentar o prego dos cigarros para desestimular o consumo &
uma das principais estratégias para combater os danos
causados pelo tabaco.
B) Para conseguir esse efeito, os governos diminuem os
impostos cobrados pelo produto — uma medida que ndo costuma
ser muito bem-vista entre a populagéo e as empresas do setor,
mas que estudos ja mostraram ser altamente eficaz.
C) Estima-se que 40 milhdes de pessoas deixariam de fumar se
cada regido do mundo subisse, em média, em 10% o prego de
venda.
D) Agora, um novo estudo investigou implicages ainda mais
profundas de tornar o cigarro mais caro: a pratica pode diminuir a
mortalidade infantil.

" E} Diminuir o consumo de cigarro entre a populacéo beneficia a

. saude das criangas, afinal, apesar de elas nao serem o publico-

" alvo da intervengao, tambem sdo expostas ao cigarro, ainda que
indiretamente.

| LEGISLAGAO |

i [ﬁuesta w e
Nos termos do art. 4°da Lei Municipal n.*1936/2017, entende-se
por, exceto:

A}servidor. pessoa investida legalmente em cargo publico.

: B) classe: conjunto de atribuicbes da mesma natureza, nivel de
i dificuldade e responsabilidade, soba mesma denomlnagao

C) quadra: conjunto de cargos integrantes dos drgaos da
Ad ministragdo Publica municipal, organizados em Grupos
i Ocupacionais.

i D} classe: agrupamento de cargos com as mesmas atribuicoes,
! requisitos e exigéncias definidos nesta Lei.

| E) lotagao: quantitativo de cargos ocupados e vagos fixados em
: numero adequado ao funcionamento do 6rgao ou entidade.
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De acordo com o §3° do art. 17 da Lei Municipa! n.°1.936/2017,
sdo itens que compdem o contettdo minimo do edital, sob pena
de nulidade, exceto:

A) identificacdo do cargo, suas atribuigdes, quantidade,
vencimentos, perfil psicologico.

B) indicagdo do nivel de escolaridade exigido para a posse no
cargo.

C) indicagao dos critérios de pontuagéo e contagern de pontos
nas provas.

D) percentual de cargos ou empregos reservados as pessoas
deficiéncia e critérios para sua admissao.

E)indicagao da matéria objeto de cada prova, de forma a permitir
ao candidato a perfeita compreensio do conteudo programatico
que sera exigido.

Questao

Sobre a nomear;ao para ¢ cargo de provimento efetivo previsto
no caput do art. 30 e em seu paragrafo Unico da Lei Municipat
n."1.936/2017, analise os itens seguintes e marque a alternativa
correta:

|- A nomeacdc para cargo de provimento efetivo sujeita o
servidor nomeado ao comprimento dos requisitos do estagio
probatério.

[I- O estagio probatdrio deve obedecer ao prazo de 05(cinco)
anos.

Ill- A aquisi¢io da estabilidade ficara condicionada a avaliacao
especial de desempenho, realizada por Comissao instituida para
essa finalidade.

A)Apenas os itens | e ll estdo corretos.
B)Apenas os itens H e Il estéo corretos.
C)Apenasositens| e lll estdo corretos.
D)Apenasoitemlll esté correto.
E)Todos os itens estéo corretos.

De acordo ‘com o art. 33 da Lei Municipal n.® 1.936/2017, sao
considerados requisitos cumulativos para a posse em cargo do
gquadro permanente:

I- ser brasileiro, nos termos da Constituigao;

lI- ter dezesseis anos completos;

[ll- estar em pleno exercicio dos direitos politicos e em dia com as
obrigagtes eleitorais e militares;

IV- possuir a escolaridade exigida para o exercicio do cargo;

V- nao haver sofrido sangdo impeditiva do exercicio de cargo
publico;

VI- ndo exercer outro cargo ou emprego que caracterize
acumulacdolicita.

Apos a analise dos itens, marque a alternativa correta.

AYApenasositens |, HI, IV eVl estao corretos.
B)Apenasositens |, I, 1V e V estdo corretos.
C)Apenasositens i, lll, VeV estdo corretos.
D)Apenasositens|, Il IV, VeVl estdo corretos.
E)Apenasositens|, lll, IV eV estio corretos.

; Questao C

“Art. 37 — A Progressao Funcional dar-se a de forma horizontal |
com o deslocamento do servidor de uma referencia para outra,
dentro de um mesmo nivel do cargo, observado o intersticio de |
5(cinco) anos.” (Fonte: Lei Municipal n.” 1.936/2017). Quem & |
competente, nos termaos do paragrafo unico do transcrito art. 37
para analisar relatdrio de avaliagéo do servidor e, cumprido todo
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0 periodo de intersticio, decidir sobre a progressio parg
referéncia superior?

- A) O Secretario de Administracao.

B) O Diretorde RH.

C) O Servidor Publico Efetivo.

D) O Chefe do Executivo.

E) Orepresentante do Ministério Publico Estadual.

Conforme preceitua o art. 51 e seu paragrafo Unico da Lei
Municipal n.” 1.936/2017, é acrescido & remuneragao:
A}indenizagdes de caratereventual.
B) vantagens de carater permanenie.
C)vantagens de carater eventual.
D) o vencimento provisorio.
E) gratificactes eventuais.

‘Questio

Sobre o 13° salario previsto no art. 52 e seus paragrafos da Lei
Municipaln.” 1.936/2017, pode-se afirmar;

I- O 13° {décimo terceiro) salaric sera pago com base na
remuneracao ou proventos integrais do més de dezembro.

[I- Caso o servidor ndo compiete os 12 (doze) meses de servigo,
0 13" (décimo terceiro) satario correspondera a um doze avas por
més e a fragdo igual ou superior a 15 (quinze) dias sera
considerado como més integral.

lll- Na exoneragio e na demisséo, ¢ 13" (décimo terceiro) satario
serapageemdezembro.

Apots aanalise das assertivas, marque a alternativa correta:
A)Apenas a assertiva | esta correta.

B)Apenas a assertiva ll esta correta.

C)Apenas a assertiva [l esta correta,

D)Apenas as assertivas | ell estéo corretas.

E)Apenas as assertivas i e lll estdo corretas.

Marque a alternatlva que defina corretamente o vencimento
previstono art. 48 da Lei Municipal n."1.936/2017:

A) E a retribuigdo pecuniaria semanal devida ao servidor publico
municipal, correspondente ao padréo do cargo fixado nesta Lei.
B) E aretribuicdo pecuniaria semanal devida ao servidor publico
municipal comissionado apenas, correspondente ao padrdo do
cargo fixado nesta Lei.

C) E a retribuicio pecuniaria mensal devida ao servidor publico
municipal comissionado apenas, correspondente ao padrde do
cargo fixado nesta Lei.

D) E a retribuigéo pecuniaria mensal devida ao servidor publico
municipal, correspondente ao padrao do cargo fixado nesta Lei.
E) E a retribuicdo pecuniaria anual devida ao servidor publico
municipal, correspondente a remuneragio do cargo fixado nesta
Lei.

De acordo com o art.41 da Lei Municipal n."1.936/2017, o titular
da Secretaria Municipal de Administracdo constituira Comissao
de acompanhamento e de avaliagdo de desempenho dos

. profissionais da Gestdo Puablica Municipal, com as sequintes
. competéncias:

I- acompanhar e supervisionar o prccesso de avaliagdo de

' desempenho dos profissionais da Gestao Publica Municipal;

Il-analisar e decidir os recursos interpostos.

Sobre os itens, analise as alternativas seguintes e marque a
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JApenas oitem | esta correto.

JApenas oitem Il esta correto.

}Ositens e ll estéo corretos.

} Todos os itens estao errados.

)Essas competéncias sao do Chefe do Executivo.

A
B
C
D
E

O art. 16 da Lei Municipal n.°1.936/2017 determina que o prazo
maxima de validade do concurso publico sera de 02 (dois} anos
a contar da data de:

A}encerramento do concurso.

B} abertura das inscri¢des.

C)homalegagio dos candidatos inscritos.

D) publica¢do do edital.

E)sua homologagao.

==H o NHECIMENTOS ESPECIFICOS

Questao;,\#
Os pr|nC|pa|s constituintes do calcario sdo o carbonato de calcio
e o carbonato de magnésio. Qual o fator determinante para que
um calcario seja classificado como calcitico?

A} Teor de carbonato de calcio abaixo de 10%.

B) Teor de carbonato de magnésio abaixo de 10%.

C) Teor de carbonato de calcio acima de 10% e abaixo de 25%.

D) Teor de carbonato de magnésio acima de 10% e abaixo de
25%.

E) Teor de carbonato de magneésio acima de 25%.

:Questao -

472
Séo principios basicos da educacgdo ambiental:

I- o enfoque humanista, holistico, democratico e participativo;

ll- a concepgdo do meio ambiente em sua totalidade,
considerando a interdependéncia entre o meio natural, o
socioecondmico e o cultural, sob o enfoque da sustentabilidade;
IHl- a abordagem articulada das questdes ambientais locais,
regionais, nacionais e globais;

IV- a vinculag&o entre a ética, a educagdo, o trabalho e as
praticas sociais.

E(Sa

A)apenasoqueseafirmaeml, llelll.
B)apenasoqueseafirmaeml, I, elV.
C}apenasoqueseafirmaeml, llle V.
D}
E)

o) correto(s):

apenasoquese afirmaemll, llle V.
LI, etV

Um projeto de arborizagao deve levar em conta as
caracteristicas do local e seu entorno, incluindo-se a direcdo e ©
sentido dos ventos predominantes, o percurso da insolagdo e a
perspectiva de visualizagdo. Evidentemente, o aspecto
paisagistico precisa ser considerado guando da escolha das
especies a serem plantadas, uma vez que deverio ter formato e

porte adequados ao espago disponivel. Como sdo denominadas .
as arvores de formato semelhante a um guarda-chuva aberto, :

cujos ramos secundarios partem de um Unico ponto ou de pontos

muita proximos do tronco, sendo que os mais baixos atingem
comprimento maior que os mais altos ¢ as folhas se concentram |

na periferia desses ramos?
A)Globulares.
B) Cilindricas.
C)Cobnicas.
D) Umbeliformes.
E)Pendulares.
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www.fundacaocetap.com.br

A mergulhia € um método de propagacdo vegetativa em que o
ramo ¢ mergulhado no sol até enraizar. Depois de enraizado, o

" ramo ¢ separado da planta-mée para se tornar uma muda. Sobre

o assunto, avalie as afirmativas seqguintes;

" I- A mergulhia aérea ocorre quando ha o envolvimento de um

ramo com o solo.

- lI- A mergulhia de cepa ocorre quando a planta-mae é abatida e
. posta para brotar. Depois de emitidas, as brotagdes séo
_ separadas para formarem mudas.

- A merguthia continua ocorre quando um ramo & enterrado,

- ficando somente a ponta para fora e, apds determinado tempo, o

ramo enraizado & dividido em varios pedagos, que dario origem
as mudas.

- IV- A mergulhia invertida ocorre quando a ponta € enterrada,

ficando a parte do meio fora do solo.

E(S&o)correto(s):
A)apenasoquese afirmaeml, llelll.
B)apenasoqueseafirmaeml, I, elV.

C)apenasoqueseafirmaeml, lllelV,
D)apenasoqueseafirmaemll, llle V.
EYL LA elV.

Na organizagdo social dos cupins, fodas as castas apresentam
os dois sexos genéticos, mas aquelas que apresentam as
gonadas atrofiadas sao estéreis. Assim, as Unicas castas que
apresentam as gdnadas desenvolvidas sdo 0s cupins:

A)alados.

B) operarios.

C)soldados.

D) pseudo-operarios.

E)soldado-branco.
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